

## 节后轻休闲

11天360° 台湾环岛专列3月25日启程

## 3880元起, 给爸妈最开心的台湾游

不走弯路抵达台湾, 深度体验



随着旅游法的实施, 旅游市场上的“零负团费”、强买强卖、进店购物现象得到了一定的控制。但是, 近日这种现象又有抬头的迹象。被强行带进黑购物点的短短两小时, 足以毁掉旅游者全部的好心情。这种低价劣质团, 哪个儿女会放心让爸妈参加?

爸妈台湾环岛 11 天精致之旅, 3880 元起

爸妈出游, 开心最重要。本次台湾环岛 11 天之旅, 将行程放缓, 让爸妈在台湾有足够的时间“看爽、玩够、吃好、睡足”。家门口乘坐专列, 沿途可观赏车窗外风光, 同龄人在一起唠唠家常, 还能结交新朋友! 专列直达福州, 然后搭乘“海峡号”豪华游轮 2.5 小时穿越台湾海峡抵达台湾, 台中进台北出, 不走

回头路。360° 环台湾岛游览, 阿里山、日月潭、太鲁阁、垦丁、恒春古城、台北故宫、士林官邸、101 大楼……一次旅行游遍台湾。特别安排乘坐台湾小火车, 避开苏花公路的拥挤。台湾特色美食台式料理、台湾牛肉面等让爸妈品味舌尖上的台湾。深入台北六合夜市、高雄宁夏夜市体验当地生活。全程住宿台湾四花酒店, 全程导游如儿女般照顾, 随队医生护航。台湾环岛专列 3 月 25 日启程, 全程 11 天, 涵盖海峡两岸, 硬卧 3880 元起的实惠价格, 包含小费, 让爸妈真正体会旅游之乐!

特别提醒: 3 月洛阳仅有康辉及中原国旅联合推出一趟始发台湾游专列, 台湾游请认准台湾游专家! 全程一站式服务, 专人带爸妈全程办理赴台证件手续, 市区提供上门服务。3 月 10 日前报名截止。

北海—河内—下龙湾—南宁—长沙韶山越南异国风情专列 10 日游, 2780 元起

“海上桂林”下龙湾是上帝赐予越



(资料图片)

南最好的礼物, 绝佳的景色、特色小吃、适宜的天气、2780 元起的超值价格无疑是本季度最好的选择。

同一专列还推出另外两种行程: 北海—南宁—巴马—百色—玉林—桂林—长沙韶山悠闲游 2680 元起, 浪漫海南—秀丽桂林—红色长沙韶山幸福游 2580 元起。

让我们远离雾霾, 去南国寻找最美的春天吧!

报名热线: 63935000 63939378  
64617579 64617576

康辉地址: 中州路枫叶大酒店 20 楼企业中心 2005 室

中原国旅地址: 南昌路申泰大厦 1104 室

## 节后轻休闲 寻青篇

## 最是一年春好处 醉情山间那抹青

□本刊记者 景庆霞

虽然已经立春, 但光秃秃的柳枝以及将绿未绿的小草都让人渴盼看到碧波荡漾、青黛含翠。春节后的这段时间, 旅游线路价格大幅回落, 正是一年中旅游的好时机。今天, 就跟着我们出游的步伐, 一起去探访春天的那抹青吧。

## 1 价格回落, 旅行正当时

记者在走访旅游市场时发现, 到南方几省旅游非常火爆, 像海南、云南、福建等省份, 现在已经是一片春意盎然, 非常受市民欢迎。

按照以往经验, 春节后至清明节前, 是民航的淡季, 也是一年里机票最便宜的时候, 并且这个时候游客数量有所回落, 没有了熙来攘往, 不用考虑订不到酒店, 更不必因景区里的嘈杂而破坏了旅游的心情, 所以这个时节出行, 既省钱又舒心。像厦门—武夷山路线、海口—三亚路线, 价格比春节时下降近千元。

我市各大旅行社一般都开有到这些省份的旅游专线, 但需要提醒大家的是, 像云南游, 各家旅行社报价差别很大, 超值游价格在 1000 多元的居多, 而品质游的价格则在 3000 元左右, 市民在报团时, 要看清行程安排, 多比较。

## 2 越往南, 越接近春意盎然

在南方几省, 这个时节, 白天最高气温有的已达 20℃, 杨柳拂堤, 小草吐绿, 越往南, 春意越明显。

## 海南

蓝天、碧海、阳光、沙滩、椰林, 如果你想寻找春天的那抹青, 海南绝对不能错过。海南岛入春早, 现在已是遍地皆绿, 气候宜人, 鸟语花香。特别是现在这个时节, 没有春节时的热闹, 也没有夏日的喧嚣, 有的只是惬意和舒适。不管是有“东方夏威夷”之称的三亚, 还是四季常青的海口, 海南寻青正当时。

## 推荐旅游线路:

海口—三亚

目前我市有多家旅行社推出了海南精品双飞游, 价格在 3000 元左右。

## 福建

福建依山傍海, 杨柳新绿, 小草泛青, 连空气中都弥漫着春天的味

道。厦门, 是个适合休闲散步、发呆、慢生活的城市。鼓浪屿有别致的小店、个性的小旅馆和让人垂涎欲滴的小吃, 不管是环岛骑行, 还是漫步海边, 既可享受春日暖阳, 又可以让各种深邃的绿、纯粹的青映入眼底和心底。武夷山, 自然风光独树一帜, 有“碧水丹山”“奇秀甲东南”之美誉。要注意的是, 山区温度低一些, 出游时要带足衣物。

## 推荐旅游线路:

厦门—武夷山

我市多家旅行社推出的厦门—武夷山线路, 多为 6 日双卧游, 价格在 2000 元左右。

## 云南

此时的云南, 满眼都是深深浅浅的青, 再加上春节旅游旺季刚过, 少数民族集中节庆还未到, 不管是景区还

是交通、住宿, 旅游压力都不是很大, 非常适合慢旅行。除了春城昆明, 2 月到云南, 最不能错过的就是罗平, 它有“全国最早的油菜花盛开之地”的美誉。每年春节后, 罗平金黄的油菜花、青绿色的叶子, 让人流连忘返。昆明至罗平有 200 多公里, 路况良好, 适合自驾。丽江是个小资之城, 艳遇之都, 如果想在丽江寻到那抹青, 不妨租辆单车, 一边听着纳西古乐, 一边赏着青砖石瓦、小桥流水, 让思绪远离喧嚣, 慢慢归于平静。

## 推荐旅游线路:

昆明—大理—丽江

目前我市多家旅行社推出了昆明—大理—丽江的旅游线路, 以双飞为主, 价格为 1000 多元, 品质游的价格则在 3000 元左右。

